



Številka: 354-224/2024  
Datum: 15. 11. 2024

**Matej Oset, generalni direktor**  
**2TDK, Družba za razvoj projekta, d.o.o.**  
**Železna cesta 18**

**1000 Ljubljana**



**Zadeva:        Problematika prašnih delcev na območju naselij Lokev in Prelože pri Lokvi - poziv**

Spoštovani gospod generalni direktor, Matej Oset,

na Občino Sežana so se obrnili ogorčeni krajanji naselij Lokev in Prelože pri Lokvi s prošnjo o nudenju pomoči pri reševanju problematike prašnih delcev na območju omenjenih naselij. Predhodno se je na vašo družbo že večkrat obrnil predsednik Krajevne skupnosti Lokev. V dopisu z dne 3. 9. 2024 vas je seznanil, da se na območju naselja Lokev in naselja Prelože pri Lokvi zaradi del na območju izgradnje drugega tira med Divačo in Koprrom, dviga nenormalno velika količina prahu. Iz dopisa z dne 13. 11. 2024, ki ga je družba 2TDK naslovila na Krajevno skupnost Lokev je razvidno, da ste nadzornemu inženirju posredovali navodila o zmanjšanju količine prahu, ki se zaradi del proži v ozračje. Nadalje ste nadzornega inženirja pozvali, da zagotovi vse potrebno, da prepreči širjenje prašnih delcev v okolico. Prav tako naj bi bilo izvajalcu predlagano izvajanje ukrepa dodatnega močenja oziroma škropljenja z vodo, ki bi zmanjšalo količino prahu.

Žal na Občini Sežana ugotavljamo, da se v zadnjem času prašni delci pri izgradnji drugega tira ponovno v velikih količinah prožijo v ozračje ter se nato spuščajo na omenjeni naselji. Zaradi onesnaženosti zraka in okolja (hiš, dvorišč, vrtov, njiv, avtomobilov...), predstavljajo prašni delci nevarnost za zdravje ljudi. Nadalje so nas krajanji seznanili, da izvajalec del tudi ni poskrbel za zavarovanje gradbenega materiala, ki se ga prevaža s tovornimi vozili na relaciji Lokev – Divača. Tudi s tovornih vozil se dvigajo prašni delci v zrak, prav tako pogosto

iz tovornjakov pada gradbeni material na vozišče (ob dežju postane vozišče precej blatno) in s tem ogrožajo varnost cestnega prometa.

Na podlagi navedanega vas na Občini Sežana pozivamo, da nemudoma postorite vse potrebno, da se prašni delci ne bodo več širili v okolico in s tem ogrožali zdravje ljudi. Prav tako vas naprošamo, da poskrbite za ustrezno zavarovanje gradbenega materiala ob prevažanju s tovornimi vozili, in sicer na način, da bo poskrbljeno za varnost cestnega prometa.

Prijazen pozdrav.



Andrej Sila  
župan

Poslano:

- Matej Oset, generalni direktor  
2TDK, Družba za razvoj projekta, d.o.o.  
Železna cesta 18, 1000 Ljubljana – AR
- Robert Müllner, predsednik Krajevne skupnosti Lokev,  
Lokev 139, 6219 Lokev, v vednost